



奋力谱写中国式现代化的保山篇章

中共保山市委

党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。贯彻落实好党的二十大精神，关键在找准定位、明确方向、落到实处。

牢记使命，履职尽责勇担当

全面建设社会主义现代化国家，是一项伟大而艰巨的事业。谱写好中国式现代化的保山篇章，要把担当尽责聚焦到推动保山各项工作上来。

牢记嘱托千。党的十八大以来，习近平总书记两次考察云南，特别是2020年1月亲临保山腾冲市三家村中寨司莫拉佤族村调研时指出，“乡亲们脱贫只是迈向幸福生活的第一步，是新生活、新奋斗的起点。要在全面建成小康社会的基础上，大力推进乡村振兴，让幸福的佤族村更加幸福”。这为保山市找准定位、担当使命提供了根本遵循，注入了强劲动力。保山市将持续深入贯彻习近平总书记考察云南重要讲话和重要指示批示精神，坚定不移沿着习近平总书记指引的方向阔步前进，坚定不移贯彻省委对保山的工作要求，力争在全省建设我国民族团结进步示范区、生态文明建设排头兵、面向

南亚东南亚辐射中心上走在前列。

科学谋划千。当前，保山发展的各种矛盾和问题交织叠加，在产业发展、乡村振兴、新型城镇化、基本公共服务等方面还存在不少短板，在改革开放、科技创新、教育提升、招才引智等方面还存在不少弱项，在强边固防、生态环境、社会治理等方面还存在不少风险。但保山生态优良、气候宜人、区位独特、文化厚重、资源富集、民族团结。保山市将全面对标党的二十大作出的重大部署和省委“3815”发展战略目标，深入实施系列三年行动计划，全力打好产业培育、项目投资、城乡发展、改革开放、生态保护、教育提升、民生保障、防范风险八大攻坚战，大力发展资源经济、口岸经济、园区经济，加快推动特色农业、绿色工业、文旅产业转型升级，力争三年大攻坚、八年大突破、十五年大跨越。

狠抓落实千。保山市将树牢“今天再晚也是早、明天再早也是晚”的效率意识，持续深化“作风革命效能革命”，积极践行“三化三法”，全面构建“周报告、旬督查、月调度、季开工”的项目序时链和“分解任务、精准交办、限时办结、定期跟踪、督查考评”的工作落实链，以台账式管理、项目化推进，统筹推进各项工作落实落地。坚持把重心和力量沉到一线，实现情况在一线掌握、决策在一线形成、问题在一线解决、作